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ВСТУП 

 

Актуальність теми. На сьогодні питання розвитку територіальних громад 

займає важливу ланку у процесі децентралізації влади в Україні. 16 вересня 2014 

року Верховною Радою України, а також Європейським Парламентом було 

ратифіковано Угоду про асоціацію між Україною та ЄС. Саме з цього моменту 

Україною було обрано напрямок та розставлено пріоритети подальшого розвитку, 

які в свою чергу закріплені у Стратегії сталого розвитку "Україна -2030".  

Важливим елементом стратегії у площині європейської інтеграції є швидка 

адаптація до змін у сфері сучасних методів планування територіального розвитку, 

залучення ініціативної та активної ланки суспільства, готових взяти на себе 

відповідальність за розвиток своєю громади та її майбутнього. Впровадження нових 

технологій та механізмів реалізації стратегії на основі зарубіжних практик. 

Мета курсової роботи полягає в глибокому вивченні процесів планування та 

реалізації соціально-економічного розвитку об'єднаних  територіальних громад. 

Відповідно до мети було поставлено наступні завдання: 

 дослідити процес планування розвитку територіальних громад; 

 проаналізувати основні складові елементи процесу планування; 

 дати визначення основних компетенціям планування розвитку ОТГ; 

 охарактеризувати принципи та підходи планування розвитку територіальних 

громад; 

 дослідити можливе використання та реалізацію кращих практик зарубіжного 

досвіду в процесі інтеграції; 

 розробити алгоритм процесу планування; 

 здійснити аналіз нормативно-правового забезпечення та інституційних 

важелів розвитку ОТГ в умовах децентралізації; 

 проаналізувати механізми планування та розвитку ОТГ відповідно до 

Стратегії сталого розвитку «Україна – 2030». 

Об'єкт дослідження - процеси планування соціально-економічного розвитку 

територіальних громад. 
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Предмет дослідження - теоретико-методологічні засади впровадження 

новітніх технологій та реалізації стратегій розвитку. 

Методи дослідження: системний підхід, метод порівняльного аналізу та 

синтезу, а також узагальнення. 

Теоретично-методологічну основу написання курсової роботи складають 

законодавчі та нормативні акти, що стосуються питань процесу планування та 

реалізації розвитку територіальних громад в умовах децентралізації влади в Україні 

(Закони України: «Про співробітництво територіальних громад» , «Про засади 

державної регіональної політики», Концепцію реформування місцевого 

самоврядування та територіальної організації влади (розпорядження КМУ від 

1.04.2014 р. № 333-р); ” та ін.), інформаційну складову - матеріали періодичного 

друку, а також наукові праці таких авторів як: М. Бриль, Г. Васильченко, І. Парасюк, 

Н. Єременко, А. Бойко., інші інформаційні джерела. 

Структура та обсяг роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи – 34 

сторінок комп’ютерного тексту. Список використаних джерел із 16 найменувань. 
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ВИСНОВКИ 

Відтак, спираючись на отримані в процесі дослідження результати можна 

визначити наступні висновки: 

По-перше, було досліджено процес планування розвитку об'єднаних 

територіальних громад враховуючи аспект децентралізації влади, а також її вплив на 

впровадження стратегій розвитку в реальність.  

По-друге, було визначено та розглянуто  основні принципи, підходи та 

інструменти планування місцевого розвитку. Визначено та проаналізовано 

інноваційні підходи практик зарубіжного досвіду планування розвитку 

територіальних громад в умовах інтеграції відповідно до Угоди про асоціацію між 

Україною та ЄС. 

По-третє, здійснено аналіз нормативно правового забезпечення та 

інституційних важелів розвитку об'єднаних територіальних громад в умовах 

децентралізації влади в Україні.  

Отже, усе викладене вище свідчить про те, що результати, отримані протягом 

усього процесу дослідження, є не лише теоретично актуальними, але й мають чітку 

практичну спрямованість. Концепція стратегічного планування регіонального 

розвитку в Україні уже сформована, та знаходиться на стадії реалізації, враховуючи 

кращі практики європейських країн. Більше того, практика стратегічного 

планування регіонального розвитку в Україні передує вдосконаленню теоретико-

правових засад цього процесу. Перспективним напрямком наукових досліджень за 

даною тематикою є аналіз методів забезпечення якісного процесу планування 

розвитку громад та залучення суспільства, а також обґрунтування інституційного 

забезпечення стратегічного планування регіонального розвитку. 
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